
 

 

ஒரு நதிப்ப஧ண் ததர்வு-I 
யகுப்ன௄ : 12th                         ( ன௄த்தக யி஦ா/ னெல௅ ஧ாடப்஧குதி )         கா஬ம் : 1.00 நணி 

஧ாடம்  : தயதினினல்                                                                                       நதிப்ப஧ண்கள் : 50 
 
சாினா஦ யிடடடன ததர்ந்பதடுத்து ஋ல௅துக .                                                       50 x 1 = 50     

1.஧ாக்டைட்டின்     இடனன௄   

 அ)Al2O3.nH2O                 ஆ) Fe2O3.2H2O        இ)Al2O3           ஈ) இடய ஋துவுநில்ட஬ 

2.ZnO-லிருந்து துத்த஥ாகம் ப஧஫ப்஧டும் னெட஫  

     அ) கார்஧ன் ஒடுக்கம்                                         ஆ) பயள்஭ிடனக் பகாண்டு ஒடுக்குதல் 

     இ) நின் தயதி பசனல்னெட஫                               ஈ) அநி஬க் கல௅வுதல் 

3.ஹால் பஹபால்ட் பசனல்னெட஫னின்஧டி ஧ிாித்பதடுக்கப்஧டும் உத஬ாகம்.  

  அ) cu                                    ஆ) Al                                       இ) Zn                              ஈ) Ni 

4.C60 ஋ன்஫ யாய்ப்஧ாடுடடன ன௄ல்஬ாீ஦ில் உள்஭ கார்஧ன்_______இ஦க் க஬ப்ன௄டடனது.  

    அ) sp2                                ஆ) sp3                                          இ) sp3d                            ஈ) sp 

5.டடத஧ாதப஦ில்,யட஭ந்த ஧ா஬ ஧ிடணப்஧ில் (யாடமப்஧ம ஧ிடணப்ன௄) ஈடு஧ட்டுள்஭    ஋஬க்ட்பான்க஭ின்  

    ஋ண்ணிக்டக:  

      அ) ஆறு                     ஆ) இபண்டு                   இ) ஥ான்கு                           ஈ) னேன்று 

6. 7.PCl3-ன்஥ீபாற்஧குப்஧ி஦ால் உருயாயது:  

   அ) H3PO3                              ஆ )PH3                             இ) H3PO4                                          ஈ) POCl3 

7. ஧ின்யரும் தசர்நங்க஭ில் உருயாக யாய்ப்஧ில்஬ாத தசர்நம் ஋து ?  

      அ)    XeF2                  ஆ)  XeOF4                      இ)  NeF2                              ஈ) XeO3 

8.அநி஬ ஊடகத்தில் ப஧ாட்டாசினம் ப஧ர்நாங்கத஦ட் ஆ஦து, ஆக்சாலிக் அநி஬த்டத  இவ்யா஫ாக  

    ஆக்சிஜத஦ற்஫ம் அடடனச்பசய்கி஫து.  

     அ) ஆக்சத஬ட்          ஆ) கார்஧ன் டட ஆக்டசடு      இ) அசிட்தடட்    ஈ) அசிட்டிக் அநி஬ம் 

9.஧ின்யரும் ஆக்சிஜத஦ற்஫ ஥ிட஬கல௃ள் ஬ாந்த஦ாய்டுக஭ின் ப஧ாதுயா஦ ஆக்ஸிஜத஦ற்஫ ஥ிட஬   னாது ?  

      அ)+5                        ஆ)  +4                                இ)+3                            ஈ)  +2 

10. ஧ின்யருய஦யற்றுள் 1.73BM காந்தத்திருப்ன௄த்தி஫ன் நதிப்஧ிட஦ ப஧ற்றுள்஭து.  

   அ) [CoCl6]4-                       ஆ) TiCl4                                                  இ) [Cu(NH3)4]2+                     ஈ) [Ni(CN)4]2- 

11. ஧ின்யருய஦யற்றுள் 1.73BM காந்தத் திருப்ன௄த்தி஫ன் நதிப்஧ிட஦ப் ப஧ற்று  உள்஭து   ஋து    ?  

          அ)      [Cu(NH3)4]2+        ஆ)  [Ni(CN)4]2-                இ)   TiCL4                       ஈ)  [CoCl6]4 

12.உத஬ாக குட஫ உள்஭ குட஫஧ாடு காணப்஧டும் ஧டிகம்  

     அ)ZnO                 ஆ) NaCl                          இ)KCl                              ஈ) FeO 

13. கிபாட஧ட்நற்றும் டயபம் ஆகினடய  

     அ)  சக஧ிடணப்ன௄  நற்றும் னே஬க்கூறு ஧டிகங்கள்      ஆ) அன஦ி நற்றும் சக஧ிடணப்ன௄ ஧டிகங்கள் 

     இ) இபண்டும் சக஧ிடணப்ன௄ ஧டிகங்கள்                     ஈ) இபண்டும் னே஬க்கூறு ஧டிகங்கள் 

14.ஒருனெதல் யடக யிட஦னா஦து 60 ஥ிநிடங்க஭ில் 75% ஥ிட஫வு ப஧றுகி஫து அதத யிட஦ அதத   

      ஥ி஧ந்தட஦க஭ில் 50% ஥ிட஫வு ப஧஫த் ததடயனா஦ கா஬ம்  

      அ)35 ஥ிநிடங்கள்           ஆ) 20 ஥ிநிடங்கள்         இ)75 ஥ிநிடங்கள்           ஈ) 30 ஥ிநிடங்கள் 
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15.ஒரு யிட஦னின் யிட஦தயக நா஫ிலினின் நதிப்ன௄ 5.8.X10-2S-1அவ்யிட஦னின்     யிட஦யடக: 

       அ) னெதல் யடக           ஆ) ன௅ஜ்ன யடக               இ) இபண்டாம் யடக      ஈ) னேன்஫ாம்யடக 

 16.ஒரு தயதி யிட஦னின் த஧ாது தசர்க்கப்஧டும்  யிட஦தயக நாற்஫ி ஧ின்யருய஦யற்றுள்   ஋தட஦  

    நாற்஫ினடநக்கி஫து? 

    அ) ஋ன்ட்தபா஧ி                ஆ) அக ஆற்஫ல்               இ) கி஭ர்வு ஆற்஫ல்      ஈ) ஋ன்தால்஧ி 

17.஧ின்யரும் ன௄ல௄தபா தசர்நங்க஭ில் லூனி காபநாக பசனல்஧டக்கூடினது ஋து? (jun23) 

      அ)  BF3                                        ஆ) PF3                              இ) CF4                                        ஈ) SiF4 

18. தசாடினம் ஃ஧ார்தநட்அ஦ிலீ஦ினம் குத஭ாடபடு நற்றும் ப஧ாட்டாசினம்  சனட஦டு ஆகினயற்஫ின்    ஥ீர்          

     கடபசல்கள் னெட஫தன 

   அ)  அநி஬ம், அநி஬ம், அநி஬ம்                            ஆ)  அநி஬ம், அநி஬ம், காபம் 

    இ)    காபம், அநி஬ம், காபம்                                 ஈ)  காபம், ஥டு஥ிட஬, காபம்     

19. ஒரு ஥ீாின கடபசலின் pHநதிப்ன௄ ன௅ஜ்னம் ஋஦ில் அந்த கடபசல் 

    அ)   ஥டு஥ிட஬த்தன்டந பகாண்டது                     ஆ)   காபத் தன்டந பகாண்டது   

     இ)   சி஫ித஭வு அநி஬த்தன்டந பகாண்டது            ஈ) அதிக அநி஬த்தன்டந  

20.பநாத்தநாக 9650கூலூம்கள் நின்னூட்டத்டத ப஧ற்றுள்஭ ஋஬க்ட்பான்க஭ின்   ஋ண்ணிக்டக:  

    அ) 6.22X 1023                ஆ)  6.022X 1024                    இ)  6.022X 1022                        ஈ)  6.022X 10-34 

21. ஧ின்யரும் யிட஦ ஥ிகம ஋வ்ய஭வு ஃ஧ாபதட நின்த஦ாட்டம் ததடயப்஧டும்?     MnO4
- Mn2+  

      அ)    5F                  ஆ) 3F                                     இ)  1F                            ஈ) 7F 

22.஧ாபதட நா஫ிலி __________________ ஋஦ யடபனறுக்கப்஧டுகி஫து 

   அ)ஒரு தநால்  ப஧ாருட஭ யிடுயிக்க ததடயப்஧டும் நின்னூட்டம்                             

   ஆ)  1 ஋஬க்ட்பா஦ால் சுநந்து பசல்஬ப்஧டும் நின்னூட்டம் 

   இ)6.22 X 1010 ஋஬க்ட்பா஦ால் சுநந்து பசல்஬ப்஧டும் நின்னூட்டம் 

   ஈ) 1 தநால் ஋஬க்ட்பா஦ால் சுநந்து பசல்஬ப்஧டும் நின்னூட்டம் 

23. ஒரு கூழ்நக் கடபசல் யமிதன ஒ஭ிக்கற்ட஫டனச் பசலுத்தும்த஧ாது காணக் கிடடக்கும் ஥ிகழ்வு  

     அ)  ஋திர்நின்யாய் பதாங்க஬டசவு                                    ஆ) நின்னெட஦க்கயர்ச்சி 

       இ)   திாிதல்                                                                       ஈ) டிண்டால் யிட஭வு 

24.஧ின்யருய஦யற்றுள் ஋து சாினாகப் ப஧ாருந்தியுள்஭து?  

   அ) த௃டபப்ன௄ –஧஦ினேட்டம்                                                ஆ) ஧ால்நம் - ன௄டக 

    இ) கூழ்நக் கடபசல்–க஬க்கப்஧ட்ட க்ாீம்                           ஈ) க஭ி –பயண்பணய் 

25. தா஦ினங்கி இனந்திபங்க஭ின் தபடிதனட்டர்க஭ில் உட஫ ஋திர்ப஧ாரு஭ாகப்   ஧னன்஧டுயது ஋து ?  

    அ)  பநத்த஦ால்                                                                ஆ) ஋த்த஦ால் 

     இ)   ஥ிதனா  ப஧ன்டடல் ஆல்கஹால்                               ஈ) ஋த்தன்-1,2-டடஆல் 

26. ன௃஦ால் ஥டு஥ிட஬ ப஧ர்ாிக் குத஭ாடபடுடன் யிட஦ன௄ாிந்து தரும் ஥ி஫ம் 

   அ)  அடர் ஧ச்டச ஥ி஫ம்                                                       ஆ)  சியப்ன௄ ஥ி஫ம்  

   இ)   ஋வ்யித ஥ி஫னெம் உருயாயதில்ட஬                                ஈ) ஊதா ஥ி஫ம்  

27. யில்லினம்சன் பதாகுப்ன௄ னெட஫னில் டட பநத்தில் ஈதடப உருயாக்கும் யிட஦   ஒரு____           

    அ)  ஋஬க்ட்பான் கயர் ஧திலீட்டு யிட஦           ஆ) SN1 யிட஦ 

    இ)  SN2 யிட஦                             ஈ)  ஋஬க்ட்பான் கயர்  ப஧ாருள் தசர்க்டக ஧திலீட்டு யிட஦ 
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28. ஧ின்யரும் யிட஦னில்        யிட஭ப஧ாருள் 'X' ஆ஦து     

     ______ தசாதட஦டனத் தபாது. 

   அ)   அதனாதடா ஃ஧ார்ம் தசாதட஦                            ஆ)  டா஬ன்ஸ் தசாதட஦  

   இ)    ஃப஧லிங் கடபசல்   தசாதட஦                              ஈ) யிக்டர் தநனர் தசாதட஦ 

29.அசிட்தடா஦ிலிருந்து சனத஦ாடஹட்ாின் உருயாகும் யிட஦ ஧ின்யருய஦ற்றுள் ஋தற்கு சான்஫ாக    

   உள்஭து  

  அ)஋஬க்ட்பான் கயர் தசர்ப்ன௄ யிடண                         ஆ) கருக்கயர் ஧திலீட்டு யிட஦ 

   இ)கருக்கயர் தசர்ப்ன௄ யிட஦                                    ஈ) ஋஬க்ட்பான் கயர் ஧தீலீட்டு யிட஦ 

30. கூற்று       :    P-N,N-டடபநத்தில் ப஧ன்சால்டிடஹடு ப஧ன்சானின்குறுக்க யிட஦க்கு                 

                           உட்஧டுகி஫து.  

  காபணம்      :  ஆல்டிடஹடு (CHO) பதாகுதினா஦து பநட்டா ஆற்றுப்஧டுத்தும்   பதாகுதினாகும்    

      அ)    கூற்று காபணம் இபண்டும் தயறு                                                     

      ஆ)    கூற்று காபணம் இபண்டும் சாி, தநலும்  காபணம் கூற்றுக்கா஦ சாினா஦.யி஭க்கநாகும் 

      இ)     கூற்று காபணம் இபண்டும் சாி காபணம் கூற்றுக்கா஦ சாினா஦.   யி஭க்கநல்஬ 

      ஈ)       கூற்று சாி ஆ஦ால் காபணம்  தயறு          

31. அ஦ிலீன் + ப஧ன்தசானில்குத஭ாடபடு   C6H5-NH-COC6H5 இந்த யிட஦னா஦து  

  அ)  ஃ஧ிாீடல்- கிபாஃப்ட் யிட஦                             ஆ) HVZ யிட஦ 

   இ)   ஸ்காட்டன்-ப஧ௌநான் யிட஦                        ஈ) தகால்ப்யிட஦ 

32.ஈாிடணனட஥ட்தபா ஆல்தகன்கள் ட஥ட்பஸ்அநி஬த்துடன் யிட஦ன௄ாிந்து   பகாடுப்஧து: 

    அ) சியப்ன௄ ஥ி஫ கடபசல்                                     ஆ )஥ீ஬஥ி஫ கடபசல்           .  

    இ) ஧ச்டச஥ி஫ கடபசல்                                       ஈ) நஞ்சள் ஥ி஫ கடபசல் 

33. DNA – யில் காணப்஧டும் ஧ிாிநிடின் காபங்கள் _____________ 

      அ) டசட்தடாசின் நற்றும் டதனநின்                     ஆ) டசட்தடாசின் நற்றும் அடிட஦ன் 

      இ)  டசட்தடாசின் நற்றும்  யுபாசில்                        ஈ)  டசட்தடாசின் நற்றும் குயாட஦ன் 

34.஧ின்யரும் அநித஦ா அநி஬ங்க஭ில் ஋து சீர்டநயுடடனது 

    அ)ன௄தபாலின்                ஆ) அ஬஦ின்                  இ) கிட஭சீன்                    ஈ) லியுசின் 

35.஧ின்யருய஦யற்றுள் ஋டய ஋஧ிநர்கள் ஆகும் ?  

   அ)  D(+)  குல௃க்தகாஸ் நற்றும் D(+) கா஬க்தடாஸ்      

   ஆ) D(+)  குல௃க்தகாஸ் நற்றும் D(+) நான்த஦ாஸ் 

   இ)  (அ)  நற்றும் (ஆ)இபண்டுநல்஬                       

    ஈ)   (அ)  நற்றும் (ஆ) இபண்டும் 

36.ஆஸ்஧ிாின்஋ன்஧து:  

   அ) அசிட்டடல்சாலிசிலிக்அநி஬ம்                ஆ) ப஧ன்சானில்சாலிசிலிக்அநி஬ம்           .                 

   இ) குத஭ாதபாப஧ன்சானிக்அநி஬ம்               ஈ) ஆந்த்ப஦ிலிக் அநி஬ம் 

37.உல்ப்படநட் தாதுடய பயள்஭ீனக்கல்லில் இருந்து ஧ிாித்பதடுக்கும் னெட஫__________ 

          அ)  நின்காந்தப்஧ிாிப்ன௄ னெட஫                                  ஆ)  உருக்குதல் 

          இ)   காற்஫ில்஬ாச்   சூமலில் யறுத்தல்                          ஈ) யறுத்தல் 
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38. ஧ின்யருய஦யற்றுள் சாினில்஬ாத கூற்று ஋து ?    

     அ)  ஥ிக்கல் நான்ட னெட஫னில் தூய்டநனாக்கப்஧டுகி஫து                                                   

     ஆ)  டடட்தட஦ினம் யான் ஆர்கல் னெட஫ப்஧டி தூய்டநனாக்கப்஧டுகி஫து 

     இ)  ஜிங்க் ஧ி஭ன்ட்(ZnS)  த௃டப நிதப்ன௄ னெட஫னில்  அடர்஧ிக்கப்஧டுகி஫து                                               

ஈ)  தங்கத்டதப் ஧ிாித்பதடுக்கும் உத஬ாகயினலில் உத஬ாகநா஦து ஥ீர்த்த தசாடினம் குத஭ாடபடு  

     கடபசட஬க் பகாண்டு தயதிக் கல௅யப்஧டுகி஫து  

39. ஧ின்யருய஦யற்றுள்  SP2  இ஦க்க஬ப்ன௄ இல்஬ாதது ஋து ?      

    அ) ன௄ல்஬ாின்              ஆ)  கிபாட஧ட்                 இ)  டயபம்                   ஈ) கிபான௃ன் 

40.த஧ாபாக்ஸின் ஥ீர்க் கடபசல் ஆ஦து  

    அ) காபத்தன்டந உடடனது                            ஆ) ஥டு஥ிட஬த்தன்டந உடடனது 

    இ) ஈாினல்ன௄த் தன்டநஉடடனது                      ஈ) அநி஬த்தன்டந உடடனது 

41. ஧ின்யரும் P- பதாகுதி த஦ிநங்க஭ில் நிகவும் குட஫யா஦ சங்கிலித் பதாடபாக்கல் ஧ண்஧ிட஦ப்  

    ப஧ற்஫ த஦ிநம் ஋து?  

    அ)   கார்஧ன்               ஆ) சிலிக்கான்               இ)  காாினம்                     ஈ) பஜர்நா஦ினம் 

42. த஦ிநயாிடச அட்டயடணனில் 15 ஆம் பதாகுதி 3-ம் யாிடசனில் உள்஭ ஒரு த஦ிநத்தின்  

     ஋஬க்ட்பான்      அடநப்ன௄ 

   அ)1S22S2 2P6 3S2 3P2      ஆ) 1S2 2S2 2P4        இ)1S2 2S2 2P6 3S2 3P3        ஈ) 1S2 2S2 2P3 

43.XeF6 - னெல௅டநனா஦ ஥ீபாற்஧குப்஧ி஦ால் உருயாயது ?  

    அ)    XeOF4                     ஆ) XeO2F2                  இ)  XeO3                           ஈ) XeO2 

44.+7 ஋ன்஫ அதிக஧ட்ச ஆக்ஸிஜத஦ற்஫ ஥ிட஬னிட஦ப் ப஧ற்றுள்஭ ஆக்டி஦ாய்டு த஦ிநங்கள்?  

அ) Np,Pu,Am            ஆ) U,Fm,Th            இ)  U,Th,Md                      ஈ) Es,No,Lr 

45.ஆக்டி஦ாய்டுக஭ின் ப஧ாதுயா஦ ஆக்சிஜத஦ற்஫ ஥ிட஬:  

   அ) +4                            ஆ) +2                                             இ) +6                               ஈ) +3 

46. னெகப்ன௄ நற்றும் ப஥டுயடப (Fac-mer) நாற்஫ினங்கட஭ப் ப஧ற்஫ிருப்஧து ஋து?  

      அ)    [Co(en)3]3+             ஆ)  [Co(NH3)4Cl2]3+     இ)   [Co(NH3)3Cl3]      ஈ)   [Co(NH3)5Cl]SO4 

47.உத஬ாக அன஦ினின் ஆக்சிஜத஦ற்஫ ஋ண் ன௅ஜ்ன நதிப்஧ிட஦ப் ப஧ற்஫ிருக்கும் அடணவுச் தசர்நம்  

        அ)K4[Fe(CN)6]       ஆ)  [Fe(CN)3(NH3)3]      இ)[Fe(CO)5]         ஈ) (ஆ) நற்றும் (இ) இபண்டும்   

48. bcc அ஬கு கூட்டில் காணப்஧டும் பயற்஫ிடத்தின் சதவீதம்_______________ 

     அ)     26%                   ஆ)   48%                        இ)    23%                       ஈ)  32% 

49. ஒரு யிட஦னின் யிட஦தயக நா஫ிலினின் நதிப்ன௄ 5.8 x 10 -2 s-1அவ்யிட஦னின் யிட஦   யடக  

     அ)   னெதல் யடக         ஆ)  ன௅ஜின யடக      இ)  இபண்டாம்  யடக         ஈ) னேன்஫ாம் யடக 

50. DNA யின்ஒரு இடமனா஦து ATGCTTGA ஋னும் காப யாிடசடன ப஧ற்றுள்஭து ஋஦ில்    அதன்  

     ஥ிபப்ன௄ இடமனின் காபயாிடச____________ 

      அ)  TACGRAGT                                           ஆ) TACGAACT 

       இ)  TCGAACT                                               ஈ)  TACGTACT 

S.MANIKANDAN.M.Sc.,B.Ed., 

Pg asst in chemistry 

Kallakurichi 

7708543401 
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